



Вынесен приговор еще одному участнику массовых беспорядков в поселке Сагра в Свердловской области в 2011 году

Доказательства, собранные следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Уральскому федеральному округу, признаны Свердловским областным судом достаточными для вынесения приговора Магомеду Бекову, в числе других лиц, участвовавшему в вооруженном нападении в июле 2011 года на поселок Сагра Свердловской области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30 ч.2 ст.212 УК РФ (покушение на участие в массовых беспорядках). Беков длительное время скрывался от следствия, был объявлен в федеральный розыск и задержан в Республике Ингушетия в мае 2012 года. После этого уголовное преследование в отношении него возобновилось. Следствием и судом установлено, что Беков совместно с другими соучастниками 1 июля 2011 года прибыл на автомобиле к поселку Сагра Свердловской области с целью участия в массовых беспорядках. На въезде в поселок осужденный и другие соучастники вступили в конфликт с проживающими в нем гражданами. В связи с тем, что местные жители оказали нападавшим активное сопротивление, Беков и его знакомые покинули место происшествия. Приговором суда Бекову назначено наказание в виде 1 года 3 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима. В марте текущего года был вынесен приговор другим участникам и организаторам массовых беспорядков в поселке Сагра.

18 Июля 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/590475>